Kladna a zaporna cisla, opacna cisla

EA Vybarvi kruhy s &isly - kladna éervené, zaporna modre. V3echna &isla vyznaé na &iselné ose.

3 -4
-12 > ! -21 17 0 - -1

EA Napis ¢isla opaéna k ¢isléim 2, -5, -15, 7, 21, -25, 0, 16.

EA Na¢iselné ose vyznaé modre €isla 3, -4, -7, 5, 8, -6 a Cervené &isla k nim opaéna.

| | | | | | | | | | | | | | | | |
| | | | | | | | | | | | | | | | |
0

A Napi$ viechna cela &isla mensi ne? 3, ktera jsou zaroven vétsi nez -6.

& & 4 L4 &4
Porovnavani celych cisel
EA\ Sefad vzestupné &isla:
a) 3;-2;-7;14;0;12; -8 » » » » » »
b) 15; -25; -30; 50; -100; 55; -50; -40; 30

» » » » » » » »

EA. Porovnej dvojice ¢isel - doplii znak <, nebo >.

15 49 -15 49 15 -49 -15 -49 -15 15 -49 49

EA V kazdé ¢tvefici zakrouzkuj ¢ervené nejvétsi a modfe nejmensi &islo.

lo
, 0 3 B E -1 I Bl KN

A Vypis viechna cel4 &isla x spliiujici vztah:
a) 6<x<10 c) -41<x<-37
b) 2>x=>-5 d) -10<x< -3
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B TS0, @ 834101 Priimérna vyska druZstva zakd 7. A je 153 cm, zatimco u 24k 7. B zname
jejich skutecnou vysku.

a) Dopl#i do tabulky, kolik centimetrt mé&Fi jednotlivi Zaciv 7. A. Jejich vy$ka je dana odchylkou
od priméru v druZstvu.

5 7 +6 +3 0 4 1 +7

odchylka

od priméru

skutecéna
vyska

b) E2. Vypotitej primérnou vysku zakd druZstva 7. B. Pak vyjadfi vysku jednotlivych zakd jako odchylku
od tohoto priméru.

skutecna
vyska

155 158 160 151 145 139 1

Ul

4 15

—

155

odchylka
od priméru

A V nasledujicich tabulkach jsou Gidaje o vy$ce vodni hladiny Feky LuZnice ve stanici Bechyné.

rekordni stavy [em]

vyska hladiny [cm] priitok [m

640 16.8.2002

22.3.1940
19.3.1947

428 27.6.1960

ro¢ni primér rocni primér
bdélost bdélost
pohotovost pohotovost
ohroZeni ohroZenf
50leta voda 410 3.3.1956

100let4 voda 396 15.8.1960

a) Ve kterych mésicich roku byly rekordni d) Kolikrat v historii byla na stanici Bechyné
povodné nejcastéji? zaznamenana tzv. 50leta voda?

b) O kolik centimetril se musi zvy3it hladina
oproti dlouhodobému normalu, aby doslo
k vyhlaseni stavu povodnové bdélosti?

c) O kolik m*/s se musi zvysit prétok oproti
dlouhodobému normalu, aby doslo
k vyhlaseni stavu povodnové bdélosti?
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w
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Ctyruhelmky, obsah trojuhelniku - souhrnné

opakovani

EA Narysuj do &tvercové sité Etyfahelniky. Vypoditej jejich obvody a obsahy. Vysky zmé
b) Narysuj kosoc¢tverec KLMN

s vysSkami vk a vi.

a) Narysuj pravodhly lichob&Zznik ABCD
s vyskou va.

vv

r.

5mm

EA Je dana dsecka AB, ktera je jednou thlopFickou deltoidu. Narysuj deltoid s druhou Ghlopfi¢kou CD
|CD|= 4 cm. Kolik existuje moZnych FeSeni? Zkus narysovat alespoii dvé rizna.

et

. 834 079
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EA Pracuj s obrazkem ve étvercové siti. Z bod(i na obrazku vyber trojici nebo Etveici tak,
aby predstavovala vrcholy trojihelniku nebo ¢tyrihelniku.

a) Najdi pravouhly lichob&Znik, zapi$ jeho oznaéeni a urci jeho obsah.

b) Najdi pravodhly trojahelnik, zapi$ jeho oznaleni a urci jeho obsah.

c) Najdi kosodélnik, zapi$ jeho ozna&eni, uri jeho obvod a souget vnitfnich Ghld.

d) Najdi rovnoramenny lichob&znik, zapi jeho oznaéenf a uréi jeho obsah.

e) Najdi dva shodné trojahelniky, zapis jejich ozna&eni.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 4

~ Vroving lezibod S a primka q prochézejici bodem A.

Bod S je prisecik uhlopficek kosoctverce ABCD. Bod A je vrchol kosoctverce. Sestroj
chybéjici vrcholy kosoctverce tak, aby vrchol B lezel na pfimce q. Kosoctverec ABCD narysu;j.
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e ommovoiny A

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 5

Z 16 shodnych pravouhlych trojihelnikl jsou sestaveny dva riizné obrazce.

prvni obrazec druhy obrazec
Rozhodni o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda je pravdivé (ano), ¢i nikoliv (ne).
ano ne
5.1 V obou obrazcich se Ghlopricky navzajem pali.
5.2 Obsah prvniho obrazce je stejny jako obsah druhého obrazce.
5.3 Obvod prvniho obrazce je stejny jako obvod druhého obrazce.
5.4 Jeden z obrazcl je kosodélnik.
5.5 Oba obrazce jsou ctyruhelniky.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

V roviné je umistén trojuhelnik KLN.

Sestroj bod M tak, aby obrazec KLMN byl lichob&Znik se shodnymi Ghlopfickami. Zakladny
lichobézniku jsou KL a MN. Lichobéznik narysu;j.

OHLEDNUTI

Co zvladam bez problému?
Co si jesté musim promyslet?
V ¢em jsem se zlepsil/a?

Co na to mij pomocnik?
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